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Dolgozatomban a DPMG Dél-Pest Megyei Mezőgazdasági Zrt. külső mérlegelemzését 

végeztem. Vizsgálatom célja, hogy a számomra korlátozottan rendelkezésre álló adatok 

alapján a külső mérlegelemzéssel milyen mélységekig lehet egy vállalkozást elemezni, és a 

következtetéseket levonva egy átfogó képet nyújtsak a gazdasági helyzetéről. 

A DPMG Zrt. egy nagy múltú, ceglédi székhelyű mezőgazdasági vállalkozás, amely rendkívül 

sok tevékenységet folytat: áru- és takarmánynövény termesztése, vetőmag előállítása, 

feldolgozása, kereskedelme, Gazda Áruház üzemeltetése, erdőgazdálkodás, állattenyésztés, 

egyéb szolgáltató tevékenység. A cég vagyoni, pénzügyi és jövedelmezőségi elemzését 

különféle mutatószámokkal végeztem az éves beszámolók alapján. 

A vagyoni helyzetet vizsgálva a befektetett eszközök és a saját tőke kiemelkedően magas 

aránya jelenti a vállalkozás gazdasági stabilitását, amely az évek során is következetesen 

magas maradt. 

A pénzügyi helyzet tekintetében több likviditási mutató számolását is elvégeztem, melyek 

közül kiemelném a Likviditási mutató I.-et, ami a teljes forgóeszköz-állományt viszonyítja a 

rövid lejáratú kötelezettségekhez. Ez alapján elmondható, hogy a vállalkozás a rendelkezésre 

álló eszközeivel rövid távon könnyedén képes eleget tenni fizetési kötelezettségeinek. 



Az eladósodottság vizsgálatát két mérőszám, az eladósodottsági mutató és az eladósodottság 

foka segítségével végeztem. Míg a likviditás a rövid távú, addig az adósságállomány vizsgálata 

a vállalkozás hosszútávú fizetőképességére összpontosít. Mindkét mérőszám esetében 

elmondható, hogy a cég saját forrásai az idegen forrásokhoz képest nyugalomra adnak okot, 

vagyis hosszú távon is magas fizetőképességgel rendelkezik. 

A jövedelmezőség elemzésekor a vállalkozás valamely eredményét (adózás előtti, adózott) 

viszonyítjuk az összes eszközhöz, vagy éppen a saját tőkéhez. A vizsgálat során kiderült, hogy 

a cég jövedelmezősége az öt év távlatában eredményesnek mondható, adózott eredménye 

végig pozitív volt. A viszonylag alacsony adózott eredmény annak köszönhető, hogy a magas 

bevételhez magas költségek párosulnak, ezáltal a mutatószámok értéke is csak egy számjegyű 

lesz. 

Vizsgálataim alapján összességében megállapíthatom, hogy a DPMG Zrt. egy stabil gazdasági 

helyzetben lévő, nagy múlttal rendelkező agrárvállalat, amely rövid és hosszú távú pénzügyi 

stabilitásának, valamint következetesen eredményes tevékenységének és fenntartható, 

életképes működésének köszönhetően pozitív jövőképpel rendelkezik. 


